
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  Metro, 03 Januari 2022 
Mengetahui, 
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Pembina Tk.I/IV.b 

NIP.19700316 199512 2 002 

  
Guru Mata Pelajaran 

 
 
 

MURTATI, M.Pd. 
Penata/III.c 

NIP. 19851120 200804 2 002 

IDENTITAS SEKOLAH 

UPTD SMP NEGERI 2 METRO 

MATERI POKOK 

BILANGAN BULAT 

KELAS/SEMESTER 

VII/GANJIL 

ALOKASI WAKTU 

1 X PERTEMUAN 

@2 JP X 40 Menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

RPP MATEMATIKA 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat: 
1. Melakukan penjumlahan bilangan bulat menggunakan kartu ajaib 
2. Melakukan pengurangan bilangan bulat menggunakan kartu ajaib 
 

Kegiatan Inti 
✓ Guru memberi petunjuk tentang penggunaan kartu ajaib 
✓ Guru memberi contoh pengunaan kartu ajaib untuk melakukan 

penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat 
✓ Peserta didik memperhatikan contoh penjumlahan dan pengurangan 

bilangan bulat menggunakan kartu ajaib  
✓ Peserta didik secara berkelompok (terdiri dari 3-4 orang) 

mendemonstrasikan penggunaan kartu ajaib untuk melakukan 
penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat dengan mengikuti 
contoh dan petunjuk pada LKPD 
 

Pengetahuan 

1. Quiz 

 

Keterampilan 

Mengerjakan Tugas di 

Buku siswa hal 20 

Soal Uraian No: 

1,2,4,5,7 

Sikap 

Menunjukkan sikap 

menghargai dan Disiplin 

pada saat kerja kelompok 

dan tanya jawab 

KOMPETENSI DASAR 

KD 3.2: Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilangan bulat dan pecahan dengan 
memanfaatkan berbagai sifat operasi 

Kegiatan Pendahuluan 
✓ Guru membuka pembelajaran dengan memberikan salam, menyapa 

Peserta didik dan mengajak untuk berdoa bersama 
✓ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan bentuk 

penilaian yang akan dilakukan 
✓ Guru memberikan motivasi kepada peserta didik dengan menyampaikan 

manfaat belajar pejumlahan dan pengurangan bilangan bulat dalam 
kehidupan sehari-hari 

Kegiatan Penutup 
✓ Dengan tanya jawab, guru mengajak siswa untuk menyimpulkan materi 

yang telah dipelajari 
✓ Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan 

berikutnya yaitu perkalian dan pembagian bilangan bulat 
✓ Guru mengajak siswa melakukan refleksi atas apa yang telah dilakukan 

dalam kegiatan pembelajaran hari ini 
✓ Guru memberikan quiz melalui google classroom, linknya: 

https://quizizz.com/join?gc=34390217  

Media dan Sumber Belajar 

Media: Kartu Ajaib, LKPD 

Sumber belajar: As’ari, Abdur 

Rahman, dkk. Matematika 

Jilid I untuk SMP Kelas VII 

https://quizizz.com/join?gc=34390217


 


